



## **Svätého Štefana, prvého mučeníka**

Meno Štefan znamená koruna.

Štefan bol prvým Ježišovým učeníkom, ktorý podstúpil za neho mučenícku smrť. Bol diakonom prvej Cirkvi, bol ustanovený, aby sa staral o vdovy a o chudobných. O jeho živote sa v krátkosti píše v Skutkoch apoštolov.

Štefan neohrozene vyznával svoju vieru, hovoril vo veľkej múdrosti a mnohí sa na jeho kázanie obrátili. Nepriateľom Cirkvi sa to však nepáčilo. Pri jeho múdrosti však strácali argumenty, a tak našli mužov, ktorí krivo svedčili, že hovoril proti Bohu. Štefan však neohrozene stál pred svojimi nepriateľmi.

Biblia hovorí, že jeho tvár bola ako tvár anjela. Hovoril o Ježišovi ako o prisľúbenom Mesiášovi. Vyčítal svojim nepriateľom, že mu neuverili. Vtedy ich pochytil veľký hnev a začali kričať. Štefan sa však uprene díval do neba a povedal: „*Vidím nebo otvorené a Ježiša stáť po pravici Boha*“.

Modlime sa:

Pane,  
pri oslave víťaznej smrti svätého Štefana,  
ktorý sa modlil za svojich prenasledovateľov,  
vrúcne ťa prosíme, daj nám silu,  
aby sme podľa jeho príkladu  
milovali aj svojich nepriateľov.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
*Amen.*

*...Viac informácií [Životopisy svätých](#)*



## **PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #26.december**

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 10, 17-22):

Ježiš povedal svojim apoštolom:

*„Chráňte sa ľudí, lebo vás vydajú súdom, budú vás bičovať vo svojich synagógach a pre mňa vás budú vláčiť pred vladárov a kráľov, aby ste vydali svedectvo im aj pohanom.*

*Ale keď vás vydajú, nestarajte sa, ako a čo budete hovoriť, lebo v tú hodinu vám bude dané, čo máte povedať. Veď to už nie vy budete hovoriť, ale Duch vášho Otca bude hovoriť vo vás.*

*Brat vydá na smrť brata a otec dieťa. Deti povstanú proti rodičom a pripravia ich o život.*

*Všetci vás budú nenávidieť pre moje meno. Ale kto vytrvá do konca, bude spasený.*

*...Liturgický kalendár na tento deň*



*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*